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Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 
 www.bgregio.eu
Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България
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На 9 август беше подписан Договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Оперативна програма „Регионално развитие” \ 2007 – 2013\ между Кмета на Община Долна Митрополия г-н Александър Печеняков и  Договарящия орган за изпълнение на проект „Общинска декада на културата и изкуството в гр.Тръстеник, община Долна Митрополия”. Схемата за предоставяне на безвъзмедната финансова помощ е „Подкрепа за създаване и промотиране на иновативни културни събития”; приоритетна  ОС 1 Устойчиво и интегрирано градско развитие, Операция 1.1 Социална инфраструктура. В рамките на схемата се подпомагат дейности, свързани с организиране и/или провеждане на иновативни културни събития и прилагане на добри практики, с цел обогатяване на културния живот и повишаване на привлекателността на населените места в агломерационните ареали и изграждане на местната идентичност. 
Общата цел на проекта е облагородяване на културната инфраструктура и обогатяване на културния живот на Община Долна Митрополия, като предпоставка за развитие, благоустрояване и подобряване конкурентоспособността на градския ареал на Общината. Специфични цели – разнообразяване и обогатяване културния живот посредством провеждане на културни събития, насочени към нови публики и целеви групи и установяване на нови отношения между участници и зрители, аматьори и професионалисти; създаване на нов културен облик и културна идентичност на населените места на територията на общината; насърчаване на активното участие на населението в културните мероприятия и превръщането на широката публика от пасивни зрители в активни участници; интегриране на хора в неравностойно положение чрез насърчаване на активното им участие в предвидените в проекта дейности. Партньор на Общината е Народно читалище «Неофит Рилски – 1872»  гр.Тръстеник. Крайните потребители, които ще се възползват от резултатите от проекта, са жителите и гостите на гр.Тръстеник, жителите на Общината, представители на различни възрастови, социални, етнически и езикови групи. В рамките на Проекта ще бъдат   организирани и проведени две събития, продължаващи по десет дни. Те ще бъдат предшествани от излъчване на участници – състави и индивидуални изпълнители от всички селища на Общината. Предвидените културни дейности са предназначени за участници от различни възрастови групи. Още при стартирането на Декадата ще започнат заниманията на открито на Училище по улично изкуство «Танцувам като теб»; майсторски клас по народно пеене, в който ще бъдат включени талантливи деца от цялата община, класът ще води известна народна певица; пленер «Големите учат малките» - 30 деца заедно с 5 студенти от София ще рисуват и ще споделят творчески виждания, в последния ден ще участват в майсторски клас с известен художник; ще бъде изработен «Календар на мечтите» - ромски девойки ще се снимат в импровизирано студио с костюмите на своите желани професии; уъркшоп «От женските ръце и със сърце» - творческо ателие на открито за ръкоделия; в последния ден на декадата ще се проведат два концерта, в ранния следобед – концерт с надиграване на оркестър «Тръстеник» и вечерта – Открита сцена на любителски състави от цялата община. Декадата ще бъде проведена два пъти в рамките на Проекта, който е с продължителност 18 месеца. Вече е сформиран Екип на проекта, в който са включени специалисти с доказани качества и стартираха дейностите по неговото реализиране.

 Чрез изпълнение на дейностите по договора ще бъдат  достигнати предвидените от Схемата резултати:
• Преодоляване на негативния образ на населените места с помощта на изкуството, т.е. символна трансформация на мястото, преобразяване;
• Включване на социални маргинални групи в художествен проект, т.е. постигнат ефект на социална интеграция чрез изкуство;
• Използване на открито градско пространство (улица) за сцена;
• Допълване по подходящ начин на изпълнени дейности по свързана инфраструктура, финансирани от ОПРР – читалища, паркове, площади и др.елементи на градската среда;
• Увеличение на удовлетвореността на жителите от културния живот на населеното място.
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Този документ е създаден в рамките на проект „Реконструкция на охранителни (отводнителни) канали и ремонт на съществуващи към тях защитни съоръжения с цел предпазване от наводнения на с.Крушовене, община Долна Митрополия”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Долна Митрополия и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.
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